



Akinek sokat adtak, attól sokat kívánnak, és akire sokat bíztak, attól többet kérnek számon. (Lk 12,48b)

# Hírlevél

2024. július 28.

Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnap

*Tudjátok meg, testvéreim, hogy atyáink mindnyájan a felhő alatt voltak, és mindnyájan a tengeren mentek át, és mindnyájan megkeresztelkedtek Mózesre a felhőben és a tengerben. Mindnyájan ugyanazt a lelki eledelt ették, és mindnyájan ugyanazt a lelki italt itták, mert a lelki kősziklából ittak, amely velük ment. Az a kőszikla pedig Krisztus volt. De többségükben nem lelte kedvét az Isten, úgyhogy elhullottak a pusztában. Mindez példává lett a számunkra, hogy ne kívánjunk gonosz dolgokat, amint ők kívántak. Bálványimádók se legyetek, mint közülük némelyek, amint meg van írva: „Leült a nép enni és inni, majd mulatozni kezdtek.” De ne is paráználkodjunk, mint ahogy közülük némelyek paráználkodtak, és elestek egyetlen napon huszontháromezren. Krisztust se kísértsük, ahogyan közülük némelyek kísértették, és elpusztultak a kígyóktól. De ne is zúgolódjatok, mint ahogyan közülük némelyek zúgolódtak, és elveszítette őket a pusztító angyal. Mindez pedig példaképpen történt velük, és figyelmeztetésül íratott meg nekünk, akik az utolsó időkben élünk. Aki tehát azt gondolja, hogy áll, vigyázzon, hogy el ne essék! Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket erőtlön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni. (1Kor 10,1–13)*

## Ébresztő gondolatok

Tudunk-e más példájából okulni, van-e bölcsességünk erre? Sokszoros tapasztalat, hogy leginkább akkor érezzük meg határainkat, vagy Isten szigorúságát, erejét, amikor saját hibánkat elkövetve szembesülünk a következményekkel. Az Ószövetségben Izrael annak példájával választott ki, hogy Isten rajtuk keresztül mutassa meg hatalmát, erejét és irgalmát. Krisztus által mindez úgy lehet a miénk, hogy nem kell ugyanazokat a hibákat elkövettünk. Erre int az apostol szava.

*Pelikán András*

## Megáldottuk

✦ **Tama Imre** és **Kovács Henrietta** testvérünk házasságkötését.

## Elhunyt

✦ **Zügn Sámuelné** született **Horacsek Szidónia** testvérünk 80 éves korában. Temetése július 31-én, szerdán 14 órakor lesz a Szent Mihály-temetőben.

✦ **Kiss Gézané** született **Kronakker Ilona** testvérünk 76 éves korában. Temetése augusztus 2-án, pénteken 12 órakor lesz temetőnkben.

## Gyülekezeti alkalmaink

- **Ma**, a Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű **istentisztelet** a templomban – áldozati gyűjtéssel. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson.
- **Csütörtökön** 17 órakor **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Augusztus 4-én**, a Szentháromság ünnepe után 10. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **úrvacsorás istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban – **búcsúzással Pelikán András lelkésztől**, utána **szeretetvendégség** a nagyteremben. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a kisteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában.
- **Augusztus 8-án**, csütörtökön 17 órakor **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Augusztus 11-én**, a Szentháromság ünnepe után 11. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 órakor német nyelvű **úrvacsorás istentisztelet** a templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – **személyes igei áldással** és csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor úrvacsorás istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson.

A megüresedő magyar lelkészi állás betöltésére Szemerei János püspök **Somogyvári Flóra** beosztott lelkészt küldte ki gyülekezetünkbe. A lelkész nő a tervek szerint a szeptember 1-jei istentiszteleteken szolgál először. Szeretettel várjuk, Isten áldását kérjük közöttünk végzett szolgálatára!

## Deutschsprachige Gottesdienste

- Sonntag, 28. Juli, 9 Uhr: **Gottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann
- Donnerstag, 1. August, 17 Uhr: **Wochenpredigt**
- Sonntag, 4. August, 9 Uhr: **Gottesdienst** mit Gertraud Winter
- Donnerstag, 8. August, 17 Uhr: **Wochenpredigt**

## Elérhetőségeink

Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h  
Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002

honlap: [sopron.lutheran.hu](http://sopron.lutheran.hu) · e-mail [sopron@lutheran.hu](mailto:sopron@lutheran.hu)

Facebook-oldalaink: [facebook.com/evsopron](https://facebook.com/evsopron) és [facebook.com/evang.gemeinde.sopron](https://facebook.com/evang.gemeinde.sopron)

Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással (akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895

XVI. évf. 31. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az [evhirlev@gmail.com](mailto:evhirlev@gmail.com) címen.